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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Ten Broeke (VVD) aan de minister van Buitenlandse Zaken 
over het bericht dat Hezbollah betrokken zou zijn bij de busaanslag in Bulgarije 
(ingezonden 7 februari 2013) 

Antwoord van minister Timmermans (Buitenlandse Zaken) (ontvangen 
18 februari 2013) 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Bulgaria links Hezbollah to bus bombing»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Kunt u aangeven of het klopt dat er sterke aanwijzingen zijn dat Iran niet en 
Hezbollah wel betrokken is bij de busaanslag in Bulgarije, zoals blijkt uit de 
uitspraken van Europol-directeur Rob Wainwright? 

Antwoord 2
In de verklaringen en uitspraken van de Bulgaarse autoriteiten en Europol, 
wordt geen melding gemaakt van enigerlei betrokkenheid van Iran, maar 
enkel gewezen op de betrokkenheid van Hezbollah. 

Vraag 3
Ziet u hierin voldoende aanleiding Hezbollah voor te dragen voor de «zwarte 
lijst» en bent u bereid u hiervoor in te spannen in Europees verband? 

Antwoord 3
Nederland beschouwt Hezbollah al sinds 2004 als een terroristische organisa-
tie. De conclusies van het Bulgaarse onderzoek bevestigen dit beeld. 
Nederland zal zich er andermaal sterk voor maken Hezbollah op de lijst van 
terroristische organisaties van de Europese Unie te plaatsen. 

1 http://www.aljazeera.com/news/europe/2013/02/20132515350158754.html   en http://
world.time.com/2013/02/05/u-s-bulgaria-likely-to-link-hizballah-to-bus-bomb/
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Vraag 4
Bent u bereid om in overleg te treden met de directeur van Europol om u 
ervan te vergewissen dat de aanwijzingen inderdaad sterk zijn en hierover uw 
Europese collega’s bij te praten? 

Antwoord 4
Europol heeft in een formele toelichting concrete informatie gegeven over de 
samenwerking met de Bulgaarse autoriteiten in het kader van het onderzoek 
naar de aanslag. In bijlage volgt deze verklaring. 

Vraag 5
Kunt u deze vragen vóór het algemeen overleg over de Raad Buitenlandse 
Zaken voorzien op 14 februari 2013 beantwoorden? 

Antwoord 5
Ja.
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